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市民アンケートのうち【問35】「住宅政策に関する市の取組として、今後重要だと思うも

の」について、次の地区別に集計を行い、傾向を分析しました。

なお、地区別の回答者の年齢は次のとおりです。
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18、19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

項目 地区 項目 地区

１．啓成

中心

19．成実

南部

２．明道 20．尚徳

３．就将 21．永江

４．義方 22．五千石

５．住吉 23．巌

６．車尾 24．春日

７．加茂

中央

25．大高

８．河崎 26．県

９．福生東 27．淀江

淀江10．福生西 28．宇田川

11．福米東 29．大和

12．福米西

13．彦名

弓浜

14．崎津

15．大篠津

16．和田

17．富益

18．夜見
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【問35】住宅政策に関する市の取組として、今後重要だと思うものはどれですか。（〇は３

つまで）

１．高断熱・高気密住宅（健康省エネ住宅）への支援

２．住宅への耐震診断や耐震改修の支援
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３．子育て世帯の住宅に対する支援

４．高齢者や障がい者などが安心して暮らせる住宅の確保

５．低額所得者のための市営住宅の整備
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６．狭あい道路の解消

７．未接道地の解消

８．空き家・空き店舗の利活用
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９．空き家・空き地の適正管理の推進

10．危険な空き家の除却

11．マンションの適正管理の推進
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